



ALDA NEWSLETTER NOVEMBAR 2016

Životna sredina, akcije mladih i novinarstvo
Ima još mnogo načina za građansko učešće, pored glasanja!



ANGAŽOVANJE GRAĐANA U PRELAZU NA KRUŽNU EKONOMIJU - WE-NET SEMINAR U BRISELU

Međunarodni seminar o kružnoj ekonomiji na lokalnom nivou u okviru projekta WENET održan je od 14-16 novembra u Briselu.

[VIŠE](#)



SASTANAK PREDSTAVNIKA LOKALNIH VLASTI U ODESI, U UKRAJINI: PODSTICANJE LOKALNE DEMOKRATIJE I RAZVOJA

ALDA je provela tri dana (od 3-5 novembra) u Odesi, u cilju učešća na partnerskom sastanku za predstojeću LDA u Odesi, kao i na međunarodnoj konferenciji.

[VIŠE](#)



ŽENE, RESURSI, BIZNIS: ALDA JE POKRENULA SVOJ PRVI PROJEKAT U MAROKU!

Od 14. do 17. novembra, Mohamed Salhi, član ALDA Upravnog odbora, i Anne-Laure Joedicke, koordinator za oblast MED, bili su u Maroku da bi zvanično pokrenuli prvi projekat koji će biti implementiran od strane ALDA u ovoj zemlji, u saradnji sa ARDES - l'Association Régionale de Développement Economique et Social (ARDES, Regionalno udruženje za ekonomski i društveni razvoj).

[VIŠE](#)



REGIONALNI FORUM U MOSTARU: OTVARANJE PUTA KA VEĆEM UČEŠĆU MLADIH I REGIONALNOM DIJALOGU

Regionalni forum mladih za lokalnu demokratiju otvoren je 16. novembra u Mostaru, u Bosni i Hercegovini. Tema foruma je bila "Ka kulturi regionalnog dijaloga i učešća mladih na Balkanu: promovisanje mobilnosti mladih, kao osnove za mir, stabilnost i prosperitet Zapadnog Balkana".

[VIŠE](#)



UTIRUĆI PUT BUDUĆOJ AGENCIJI LOKALNE DEMOKRATIJE U CIMISLIJI, MOLDAVIJA

15. novembra, ALDA, CALM (Kongres lokalnih vlasti Moldavije) i opština Cimislia organizovali su uspešan pripremni sastanak sa potencijalnim partnerima buduće Agencije lokalne demokratije (LDA) u Moldaviji.

[VIŠE](#)



SPECIJALNA INICIJATIVA LADDER: ODRŽIVI RAZVOJ DUNAVSKOG REGIONA

Od 2-3 novembra 2016, u Bratislavi, Slovačka, održana je Specijalna inicijativa "Rad u pravcu održivog razvoja: civilno društvo, lokalni akteri i EU strategije" projekta LADDER – oblasti za razvoj životne sredine i održivi razvoj.

[VIŠE](#)



FRANCUSKA DELEGACIJA IZ COLOMBELLES A POSETILA JE MAKEDONIJU KAO DEO SARADNJE NORMANDIJA-MAKEDONIJA

U okviru [Programa decentralizovane saradnje između regije Normandije i Republike Makedonije](#) koju vodi ALDA, francuski delegacija iz Colombellesa posetila je opštinu Novaci u Makedoniji od 15 do 21. oktobra 2016.

[VIŠE](#)



"SUR LES PAS D'ALBERT LONDRES" OSVOJIO EVROPSKU GRAĐANSKU NAGRADU 2016

ALDA sa zadovoljstvom objavljuje da je naša partner organizacija "Sur les Pas d'Albert Londres" osvojila Evropsku građansku nagradu 2016! Nagrada je dodeljena 12. oktobra 2016. u Briselu, koju je uručila potpredsednica Evropskog parlamenta Sylvie Guillaume i predsednik Evropskog parlamenta Martin Schulz, koji je ujedno i pokrovitelj Evropske građanske nagrade.

[VIŠE](#)

VESTI IZ ALD



"IZBORI SE ZA MOSTAR": GRAĐANI U AKCIJI ZA PARTICIPATIVNIJI IZBORNI SISTEM!

Mladi iz Mostara, Bosna i Hercegovina, su izrazili svoje nezadovoljstvo stanjem u Gradu Mostaru, povodom neodržavanja izbora u posljednjih 8 godina.

[VIŠE](#)



ZAPOČEO JE GODIŠNJI TRENING SISAČKIH KOORDINATORA VOLONTERA

U dvorani Centra za socijalni rad Sisak, 20. i 21. oktobra 2016. godine, održan je 1. Modul treninga za koordinate volontera koju organizuje Agencija lokalne demokratije Sisak u suradnji sa i Gradom Siskom i Centrom za socijalni rad Sisak, u čijim je prostorijama održan trening.

[VIŠE](#)

NOVI ČLANOVI ALDA

Association for Sustainable Rural Development and Preservation of Traditions - **Romania**
[Hungarian Environmental Partnership Foundation \(HEPF\)](#) - **Hungary**
[Municipality of Chios](#) - **Greece**

Supported by

